

Húsvéti tülekedés az áruházakban

Az ünnepnek köszönhetően legalább hatvanmilliárd forint többletbevétellel számolnak a kiskereskedők

A karácsonyt megelőző heteket idézte a kiskereskedők forgalma az utóbbi napokban. Nem csupán a nagyáruházak, hanem várhatóan a termelői piacok és a húsboltok, kisebb élelmiszerüzletek eladásai is túlszárnyalják a tavaly húsvét előtti lakossági vásárlások értékét és mennyiségét.

THURZÓ KATALIN

Igazolhatják a húsvét előtti lakossági vásárlások azokat a várakozásokat, amelyek szerint az idei év gazdasági növekedéséhez jelentősen hozzájárulhat a háztartások fogyasztásának erőteljes bővülése. Ma van az utolsó lehetőség, hogy a családok beszerezzék az ünnepi asztalra szánt élelmiszereket és szezonális árukat, ám azok, akik az utolsó pillanatra hagyták a húsvéti bevásárlást, jobb, ha felkészülnek rá, hogy országsszerte zsúfolt áruházak, és pénztáraknál kigyózó sorok várják a vevőket. Ahogy karácsony előtt, ezúttal is közvetlenül az ünnepet megelőző napokban élénkült a napi fogyasztási cikkek árusító üzletek látogatottsága. Idén húsvétkor legalább hatvanmilliárd forintos többlettel számolnak az ágazatban.

A januári és februári forgalomhoz képest az utóbbi években mintegy 45-50 milliárd forinttal ugrott meg az áruházi forgalom húsvét előtt. 2014-ben már 60 milliárd forinttal nőttek a boltok eladásai kifejezetten az ünnep miat-



Zsúfolásig telt üzletekre és hosszú sorban állásra kell felkészülniük azoknak, akik az utolsó napokra hagyják a vásárlást

FOTÓ: BÉRES ATTILA

ti költekezés következtében, s az idén is erős forgalom várható – vélekedett az Országos Kereskedelmi Szövetség főtitkára. Vámos György hangsúlyozta, ez az időszak lendületet ad a kereskedelemnek, nem véletlen, hogy több üzletlánc nyit-

va tartott múlt vasárnap, kihasználva a törvény által biztosított lehetőséget. A főtitkár szerint húsvét előtt főként az élelmiszerek piacán volt mérhető a megugrás, de az iparcikkek eladásai is élénkültek. Vámos szerint összességében

a belső fogyasztás erősödése, illetve az online pénztárgépek miatt tisztuló piac javítja a méreteget, a vasárnapi zárva tartás viszont árnyékot vet a hónapok óta felfelé ívelő, januárban már a válság előtti szintet mutató kiskereskedelem-

re. Mint mondta, ezúttal a vasárnapi zárva tartás hatása nem mérhető, mivel húsvétvasárnap egyébként sem nyitnának ki az áruházak, vagyis a háztartások ma estig szerezhetik be a szükséges alapanyagokat.

Piaci felmérések ugyancsak igazolják, hogy növekszik az élelmiszerek forgalma a húsvét előtti napokban. Ez egyáltalán nem meglepő, ha figyelembe vesszük, hogy a boltok az éves sonka- és tojásforgalmuk húsz százalékát ezekben a napokban bonyolítják le.

Nem csupán az ünnepi ételekhez felhasznált alapanyagok, hanem a játékok, s a tavaszi felkészüléshez szükséges szezonális termékek, kertészeti eszközök értékesítése is nőtt. A K&H bank felmérése szerint például az idén átlagosan 2-5 ezer forintot számnak a gyerekek húsvéti ajándékaira a családok, java részük játékot vásárol ebből az összegből. Az ünnep előtt megnőtt az online bankkártyás vásárlások száma is, a családok több mint fele például webshoppal kereszttől költött iparcikkekre.

A SZÁLLODÁK IS TELT HÁZASOK.

Budapest, Miskolc, Tapolca, Hajdúszoboszló, Eger. Az elfoglaltság alapján ezek a legnépszerűbb városok az idei húsvétkor, amikor a wellneszkapcsolódás a főszerep. A Szállás.hu adatai szerint jól indult az év a szállásadóknak, már most tízszeres növekedés látható a tavalyi év első negyedéhez képest a belföldi turizmusban. A húsvét azonban mintegy 70-80 százalékkal nagyobb forgalmat hoz egy átlagos áprilisi hétvégehez képest. Az adatok azt mutatják, hogy egyre többen áldoznak nagyobb összeget – akár 50-100 ezer forintot is – hazai szállásra.